

పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు జన్మదినం సందర్భంగా పేదలకు అన్నదానం

ముఖ్య అతిథిగా పొన్నెకంటి భారత రత్న అంబేద్కర్ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మద్దెల శివ కుమార్ పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు సామాజిక సేవలు స్ఫూర్తిదాయకం ! భారతరత్న అంబేద్కర్ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మద్దెల శివ కుమార్

కొత్తగూడెం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, జూలై 11, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దివంగతులైన కన్నతండ్రి సేతుమీద సత్యం మొమోరియల్ ఉన్నప్పుడే సంస్థను స్థాపించి ప్రతి నెల 2.3 అన్నదానం కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ... ఆటు పాత కొత్తగూడెం అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ కో ఆర్డినేటర్ గా కోవిడ్ మొబిలై సింగ్ ఆఫీసర్ గా కరోనా ఉపద్రవం నుండి అహర్నిశలు క్రమిస్తూ విశిష్టమైన కోవిడ్ సేవలను అందిస్తున్న పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు సామాజిక సేవలు అభినందనీయమని వారిని ప్రతి ఒక్కరూ స్ఫూర్తిగా

తీసుకోవాలని భారతరత్న అంబేద్కర్ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మద్దెల శివ కుమార్ ధ్యానించారు. 11 07 2021 నాడు పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు జన్మదినం సందర్భంగా స్థానిక బస్టాండ్ ఆవరణలో సత్యం అర్బన్ హెల్త్ సెంటర్ స్వచ్ఛంద సంస్థ నిరుపేదలకు బిర్యానీ పొట్టలను మంచి నీటిని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు సామాజిక సేవలు అభినందనీయమని వారిని ప్రతి ఒక్కరూ స్ఫూర్తిగా



కడుపు మాడుతున్న వాటికి ఇంత అన్నం పెట్టి కడుపు నిండితే అప్పుడు అతడు ఇతర విషయాల మీద మనసు లగ్నం చేస్తాడని అటువంటి అన్నదానాలు నిరంతరం కొనసాగిస్తూ సంజీవ రాజు అన్నదానాల సంజీవ రాజుగా పేరు ప్రఖ్యాతులు గడిస్తున్నాడని కన్న మరీయ పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు వారసులుగా ఉంటారు తప్ప ఆశయాలకు కాదని అటువంటి సంజీవ రాజు తన శిష్యుడు కావడం ఎంతో గర్వకారణమని మద్దెల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. సంజీవ రాజు ఇంకా ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించి సామాజిక సేవలు ఇంకా విస్తృత పరచాలని మద్దెల ఆకాంక్షించారు. లిఈ ప్రఖ్యాతులు గడిస్తున్నాడని కన్న మరీయ పొన్నెకంటి సంజీవ రాజు తో పాటు సత్యం మొమోరియల్ ఫౌండేషన్ లి బిజనరల్ సెక్రటరీ

త్వరలోనే ఉపాధ్యాయ ప్రమాషన్స్, బదిలీలు



మధిర జూలై 11, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: మున్సిపాలిటీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలోనే ఉపాధ్యాయ వదోస్తుతలు, బదిలీలను చేపట్టబోతుందని PRTU జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. రంగారావు తెలిపారు. ఈ రోజు సిద్ధిపేట లో PRTU రాష్ట్ర నాయకత్వం జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రధాన కార్యదర్శితో సమావేశం ఏర్పాటు చేసింది ఈ సమావేశం లో రాష్ట్రనాయకులు శ్రీపాల్ రెడ్డి, కమలాకర్ ఎం.ఎల్.సి నిమూట్లూరు తూ ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారమై ముఖ్యమంత్రి వద్ద నుండి స్పష్టమైన హామీ వచ్చినట్లు వారు తెలిపారు ఈ సమావేశానికి బిజిల్లా అధ్యక్షులు మోతుకురి మధులి తో కలిసి తాను హాజరైనట్లు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం లో ప్రమాషన్స్, బదిలీలు ముఖ్యమంత్రి హామీ మేరకు త్వరగా జరిగేట్లు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని పి.ఆర్.సి పై అనామలీస్ కమిటీ వేసి లోపాలను సవరించాలని సి.పి.యస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని 2003 డి.ఎస్.సి వారికి పాత పెన్షన్ వర్తింపచేయాలని 398 స్పెషల్ టీచర్స్ కు నోషనల్ ఇంక్రిమెంట్లు మంజూరీ చేయాలని ఉపాధ్యాయులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందేలా సూతన హెల్త్ కార్డు విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని తీర్మానం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆన్ లైన్ బోధన విజయవంతానికి ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని పి.ఆర్.టి.యూ నాయకత్వం పిలుపునిచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు.

మొక్కలు నాటి చెత్త సేకరణ ట్రాలీలను ప్రారంభించిన ఎంపీ వెంకటేష్ నేత



బెల్లంపల్లి జూలై 11 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: మూడో విడత పట్టణ ప్రగతి లో భాగంగా ఆదివారం నాడు బెల్లం పెల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మున్సిపల్ చెత్తను సేకరించే వాహనాలను ప్రారంభించి మొక్కలు నాటిన పెద్ద పేల్లి పార్లమెంట్ సభ్యులు బోధకులకు వెంకటేష్ నేత. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడం ప్రతి ఒక్కరూ అలవాటుగా మార్చుకోవాలి అని మొక్కలు నాటడం కాదు వాటిని పరిరక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత కూడా మనదేనని అన్నారు. చెట్లు మానవాళికి మనకు తెలియకుండానే ఎంతో ఉపయోగపడతాయని వాటిని కాపాడుకోవడం మా బాధ్యతని అన్నారు. అనంతరం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చెత్తను చేరవేసే సూతన ట్రాలీలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంటు సభ్యులు వెంకటేష్ నేత, ఎమ్మెల్యే పురాణం సతీష్, ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జక్కల శ్రీధర్, కమిషనర్ పంజాల రజిత మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, తెరాస నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి శాన్విశ్రీ కి సినీ గేయ రచయిత ఆర్థిక సాయం..

బెల్లంపల్లి జూలై 11 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: తాండూర్ గ్రామానికి చెందిన గోగర్ల మల్లేష్ ప్రమీల దంపతుల కూతురు శాన్విశ్రీ తలకు కిటికీ తగిలి బలమైన గాయం కాగ తైలాదబావు యువసేన గ్రూప్ లో చిన్న మెసేజ్ కి స్పందించి ప్రముఖ సినీ గేయ రచయిత మరియు నిర్మాత తైదల బాపు 15000 (పదిహేను వేల) రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. శనివారం తైదల బాపు యువసేన సభ్యులు చిన్నారి తల్లిదండ్రులకు సహాయాన్ని అందించారు. తైదల బాపు ఇదే కాక చాలా రకాలుగా ఆర్థిక సాయం అందిస్తూ తన మానవతను చాటుకుంటున్నారు. కరోనా లాక్ డౌన్ సమయంలో మంచిర్యాల జిల్లాలో అభినవ సేవ సంస్థ, తైదల బాపు యువసేన ఆధ్వర్యంలో చాలా గ్రామాలకు నెలసరి సరుకులు అందించడం జరిగింది, అలాగే ఈ మధ్యనే మరణించిన గాయకుడు జై శ్రీనివాస్ కి, కిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతున్న రచయిత కందికొండ కు, ఇటీవల గోదావరిఖనికి లోని క్రియస్ టీబీ తో బాధపడుతున్న కుమారి వైష్ణవికి, మంచిర్యాల జిల్లా కు చెందిన శంకర్ అనే వ్యక్తి అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఉంటే సకాలంలో స్పందించి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఇలా ఎవరైనా ఆవరణలో ఉన్నారని తనకు తెలిసిన వెంటనే వారికి సేవలు అంటూ సకాలంలో స్పందిస్తూ పలువురికి ఆర్థిక సాయాన్ని అందిస్తూ వారికి ధైర్యం ఇస్తూ తోడుగా నిలుస్తున్నది తేదల బాపు. తాండూర్ మండలం మారాం గ్రామానికి చెందిన ఇతను ఒక సాధారణ సింగిలేటి కార్మిక కుటుంబంలో జన్మించి, అసతికాలంలోనే తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారు. అలాగే జిల్లాలో తనకు ప్రత్యేక అభిమాన సంఘాలు కూడా ఏర్పడ్డాయి, మొదటి నుండి తనకు సేవగూఠం ఉన్న తైదల బాపు మానవసేవే మాధవసేవ అనిపలు సేవలు అందిస్తూ స్థానిక ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారు. మంచిర్యాల జిల్లా సింగిలేటి ముద్దుబిడ్డ తైదల బాపు ను సింగిలేటి సోనుసూద్ గా పలువురు అభినందిస్తున్నారు.



రహదారి లభిస్తున్న తర్రావోయిన బాధితులను ఆదుకోవాలి

ఇండియా ప్రజాబంధు పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాజు ప్రకాష్ మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 11, ప్రజాపాలన : 363 వ జాతీయ రహదారి అభివృద్ధి పనుల్లో ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు కోల్పోయిన బాధిత కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఇండియా ప్రజాబంధు పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాజు ప్రకాష్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం స్థానిక విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడుతూ మంచిర్యాల జిల్లా శ్రీరాంపూర్ సింగిలేటి జిఎం కార్యాలయం నుంచి మహారాష్ట్ర చంద్రాపూర్ వరకు 363 నెంబర్ జాతీయ రహదారిని నిర్మిస్తున్నారని తెలిపారు. కొత్తగా నిర్మిస్తున్న ఈ జాతీయ రహదారి లో వందలాది కుటుంబాలు ఇండ్లు కోల్పోయి వీధిన వదలగలిగిన అన్నారు. బాధిత కుటుంబాలకు నష్టపరిహారం చెల్లించకుండానే వారిని ఎల్లగొట్టెందుకు జిల్లా అధికారులు ఒట్టిడి చేస్తున్నారని విమర్శించారు. నలభై, యాభై సంవత్సరాలుగా ఇక్కడే ఉండి జీవనం కొనసాగిస్తున్న స్థానికులను రహదారి నిర్మాణం పేరుతో బయటకు వదిలించడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ప్రశ్నించారు. అయితే స్థానిక నాయకులు పట్టించుకోకపోగా అధికారులు అధికార పార్టీ కి చెందిన బాధితులను మాత్రమే గుర్తించి, వారి ఇల్లు, ఇడ్ల స్థలాలు మాత్రమే సర్వేలు చేసి నష్ట పరిహారం చెల్లించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. నష్టం జరిగినప్పుడు రాజకీయాలకంటే బాధితులందరికీ ఒకే న్యాయం జరగాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి బాధిత కుటుంబానికి పది లక్షల రూపాయల తో పాటు ఐదు గుంటల ఇండ్ల స్థలాన్ని కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారుల అలసత్వం వహించి, అధికార పార్టీ నాయకులు ఏకపక్ష నిర్ణయం తీసుకుంటే బాధితులతో కలిసి ఆందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు.



జెసిబి సహాయంతో పిచ్చి మొక్కలు తొలగింపు



చేయించినట్లు ఒకటో వార్డు కౌన్సిలర్ సూరం సంగీత బానేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ స్థానిక ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య మరియు మున్సిపల్ చైర్మన్ జక్కల శ్రీధర్ తన వార్డులో పిచ్చి మొక్కలు పెరిగి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతూ దోమల బారిన పడి ప్రజలు అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని చేసిన విజ్ఞప్తి మేరకు గత ఎన్నో సంవత్సరాలుగా పెరిగి వున్న మొక్కలను అమ్మూదివారం నాడు జెసిబి సి సమకూర్చగా మధుసన్న నగర్, మున్సిపల్ వాలర్ ట్యాంక్, ఫైర్ స్ప్రేషన్, ఫైటర్ బ్రిడ్జి చుట్టూపక్కల జిబ్బీ తోని పిచ్చి మొక్కలు తొలగించడం జరిగిందని తెలిపారు. శుభ్రం చేసిన స్థలాల్లో రాబోయే తేజీ ఆర్ బర్డ్ డే సందర్భంగా మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడానికి ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు. అదగిన రోజుల జెసిబి సి సమకూర్చిన మున్సిపల్ చైర్మన్ జక్కల శ్రీధర్ మొక్కలు తొలగించిన తరువాత మున్సిపల్ కమిషనర్ జంపాల రజిత కి ఆమె ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ సూరం సంగీత బానేష్, జీవనీ నాయకులు, బస్తా ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్, జగన్, పల్లెలదిట్టే యాంగిల్ బజినెస్ స్టోర్: ఎంపీ కేశినేని

విజయవాడ: కేసీఆర్, జగన్, పల్లెలదిట్టే టీడీపీ ఎంపీ కేశినేని నాని తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. కేసీఆర్, జగన్, పల్లెలదిట్టే యాంగిల్ బజినెస్ స్టోర్ అని అన్నారు. ముగ్గురూ ఒకటే అని... రెండు రాష్ట్రాలు దోచుకోవడానికి ముగ్గురూ కలిసి నాటకం ఆడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల సమయంలో కేసీఆర్, జగన్ అన్ని రకాలుగా సహకరించుకున్నారని అన్నారు. కేసీఆర్, జగన్ ఒకటే.. ఇద్దరూ కలిసి ఆడుతున్న నాటకమని వ్యాఖ్యానించారు. జగన్ ఆస్తులు, పెట్టుబడులు హైదరాబాద్ లో ఉన్నాయి.. అందుకే కేసీఆర్ కు జగన్ సరెండర్ అయ్యారని అన్నారు. ఆ విషయం ప్రజలకు కూడా అర్థం అవుతుందని ఆయన తెలిపారు. కేసీఆర్ నీటి వాటాలు కోసం సవాల్ చేస్తుంటే జగన్ ఏమి చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. తాము ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేస్తుంటే అరెస్టులు చేసి కేసులు పెడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నీటి వాటాలు, హక్కుల కోసం పోరాటం చేయాల్సింది జగన్, వైసీపీ నేతల అని ఎంపీ కేశినేని నాని స్పష్టం చేశారు.

ఈనెల 26న ఫలో ఢిల్లీకి ఆర్.కృష్ణయ్య పిలుపు



రాజమండ్రి: బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తూ పార్లమెంట్ లో బీసీ బిల్లు ప్రవేశపెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 26న ఫలో ఢిల్లీ చేపట్టామని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్.కృష్ణయ్య తెలిపారు. బీసీ బిల్లుకు 14 పార్టీలు పార్లమెంట్ లో మద్దతిస్తున్నాయన్నారు. బీసీలు రాజ్యాధికారం కోసం పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో బీసీలకు రెండు లక్షల కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయించాల్సి ఉందగా కేవలం వెయ్యి కోట్లు కేటాయించడం అన్యాయమన్నారు. ప్రధానిగా బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన మోదీ ఉన్నారా కాబట్టి బీసీలంతా పోరాటం చేస్తే హక్కులు సాధించుకోవచ్చని చెప్పారు. ప్రైవేట్ రంగంలోనూ బీసీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలపై దారులు అరికట్టేందుకు బీసీ సామాజిక భద్రత చట్టం తీసుకురావాలని ఆర్.కృష్ణయ్య అన్నారు.

నాటి ప్రతి మొక్కను సంరక్షించుకోవాలి: మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి



మేడిపల్లి, జూలై 11 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించుకోవాలని పీర్షాదిగూడ సగరపాలక సంస్థ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి సూచించారు. పట్టణ ప్రగతి, హరితహారం కార్యక్రమంలో భాగంగా 10వ రోజు మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి కార్యారంభన పరిధిలోని 1వ డివిజన్ విశ్వవిహార కాలనీలో పర్యటించారు. పచ్చనందం పరిశు భ్రత పై జరుగుతున్న పనులను పరిశీలించి కాలనీ వాసులు, కమిటీ సభ్యులు, డివిజన్ నాయకులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. అనంతరం 5వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొడగి స్వాతి కృష్ణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ జరుగుతున్న హరితహారం కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఇంట్లో పెంచుకునే మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ చైతన్య స్కూల్ ఆవరణలో ప్రిన్సిపాల్ రమేష్, కార్పొరేటర్ స్వాతి కృష్ణ గౌడ్ తో కలిసి మేయర్ మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె నిర్మల, విజలక్ష్మి, అంజనేయులు, ప్రశాంత్, అతిక్, అశోక్ రెడ్డి, వెంకటేష్, సత్తి రెడ్డి, 5వ డివిజన్ అధ్యక్షులు గున్నాల అశోక్ రెడ్డి. వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ పీసర్ల సత్తిరెడ్డి. ఈ కృష్ణరెడ్డి. బెరు వెంకటేష్ గౌడ్ యాసారం బాలరాజు. కొండ చంద్రారెడ్డి, సిఎస్. మల్లికార్జున్ రెడ్డి, బి.సం.డి. పి. శ్రీనివాస్, అతిక్, మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీర్షాదిగూడలో క్రాస్ ఫిట్ ఫిట్నెస్ జిమ్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి మల్లారెడ్డి



మేడిపల్లి, జూలై 11 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): శారీరక దృఢత్వంతో పాటు చక్కటి ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించుకోవడానికి జిమ్ లు దోహదపడతాయని కార్మికశాఖ మంత్రివర్యులు చామకూర మల్లారెడ్డి పేర్కొన్నారు. పీర్షాదిగూడ ప్రధాన రహదారి రిలయన్స్ బిల్డింగ్ లో సూతసంగా ఏర్పాటు చేసిన క్రాస్ ఫిట్ ఫిట్నెస్ జిమ్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి, పీర్షాదిగూడ సగర మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివ కుమార్ గౌడ్ హాజరై జిమ్ ను ప్రారంభించారు. జిమ్ లో అధునాతన పరికరాలతో అనుభవం చేయగలిగే వారితో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు నిర్వాహకులు పాస్చం చిరంజీవి గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు మద్ది యుగిందర్ రెడ్డి, భీమ్ రెడ్డి నవీన్ రెడ్డి, కోడే పోచయ్య, కోహ్లా రి మహేష్, పీర్షాదిగూడ టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు దర్గా రయాకర్ రెడ్డి, నాయకులు కుర్ర శ్రీకాంత్ గౌడ్, అల్లాల్ దేవేందర్ గౌడ్, లేతాకుల రఘుపతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోగినిమానస్తో

శీనయ్య అనుకున్నాం కాని.. వినాయక్ క్లాంటీ

యాక్షన్ చిత్రాల దర్శకుడిగా మంచి పేరు దక్కించుకున్న వివి వినాయక్ లో నటించి ఉన్నాడు. అప్పుడప్పుడు ఆయన కొన్ని సినిమాల్లో గెస్ట్ గా కనిపించాడు. నటనపై వినాయక్ కు ఇంట్రెస్ట్ ఉండటం వల్లే అప్పుడప్పుడు గెస్ట్ గా కనిపిస్తున్నాడని భావించిన దిల్ రాజు ఆయనతో ఒక పూర్తి స్టాయి సినిమా నిర్మించాలని భావించాడేమో.. వినాయక్ కు తగ్గిస్తారో అంటూ శీనయ్యను మొదలు పెట్టారు. దర్శకుడిగా బిజీగా ఉన్నా కూడా వినాయక్ కూడా శీనయ్య సినిమాను కాదనకుండా ఒప్పుకున్నాడు. షూటింగ్ మొదలు పెట్టినప్పటి నుండి కూడా ఆ సినిమా పై కొందరు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తూ వస్తున్నారు. పలు సార్లు స్ట్రీట్ లో మార్పులు చేర్పులు చేసినా కూడా శీనయ్య సినిమా పూర్తి చేయడంలో విఫలం అయ్యారు. ఇటీవల ఒక మీడియా కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వినాయక్ మాట్లాడుతూ.. సినిమాకు సినిమాకు వ్యర్థ ఎక్కువ గ్యాప్ రావడానికి కారణాలు చాలా ఉన్నాయి. అందులో శీనయ్య కూడా ఒకటి అన్నాడు. శీనయ్య సినిమా కోసం కొంత సమయంను కేటాయించడం జరిగింది. కాని సినిమా వర్కలో అప్పుడనే ఉద్దేశ్యంతో సినిమాను వదిలేసినట్లుగా ఆయన చెప్పాడు. వినాయక్ మాటలను బట్టి చూస్తుంటే మళ్లీ శీనయ్య ను పునః ప్రారంభించే ఉద్దేశ్యం లేనట్లుగా అనిపిస్తుంది. శీనయ్య సినిమా తో వినాయక్ పుల్ లెగ్ లో ఊరేగి మారాలని భావించారు. తనను నిర్మాతగా దిల్ సినిమా తో నిలిపినందుకు గాను వినాయక్ రుణం తీర్చుకునే ఉద్దేశ్యంతో శీనయ్య సినిమాను చేయాలనుకున్నాడు. కాని కథ విషయంలో ముందు నుండే అనుమానాలు.. షూటింగ్ మొదలు పెట్టిన తర్వాత మరింతగా అప్పుడంతో తీసి పరువు తీసుకోవడం ఎందుకు అనే ఉద్దేశ్యంతో యూనిట్ సభ్యులు సినిమాను పక్కకు పెట్టారు అంటూ ఇండస్ట్రీ వర్గాల టాక్.



యాక్షన్ చిత్రాల దర్శకుడిగా మంచి పేరు దక్కించుకున్న వివి వినాయక్ లో నటించి ఉన్నాడు. అప్పుడప్పుడు ఆయన కొన్ని సినిమాల్లో గెస్ట్ గా కనిపించాడు.

వకీల్ సాబ్ వరల్డ్ ప్రీమియర్ తేదీ ఖరారు



బాలీవుడ్ సూపర్ హిట్ మూవీ 'పింక్' ను తెలుగులో వకీల్ సాబ్ గా పవన్ కళ్యాణ్ మరియు వేణు శ్రీరామ్ లు రీమేక్ చేసిన విషయం తెలియదు. పింక్ కు కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ జోడించి సక్సెస్ దక్కించుకున్నారు. వకీల్ సాబ్ భారీ ఓపెనింగ్ ను రాబట్టింది. కాని లాంగ్ రన్ లో నిలవలేక పోయింది. కరోనా సెకండ్ వేవ్ కారణంగా రెండు వారాల లోపులోనే థియేటర్ల నుండి వెళ్లిపోయిన వకీల్ సాబ్ వెంటనే అమెజాన్ ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. అమెజాన్ లో కూడా భారీగానే వకీల్ సాబ్ ను చూశారు. అయినా కూడా బుల్లి తెరపై టెలికాస్ట్ ఎప్పుడప్పుడు అవుతుంది అంటూ అభిమానులు మరియు మహిళా ప్రేక్షకులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎట్టకేలకు వకీల్ సాబ్ వరల్డ్ ప్రీమియర్ కు సిద్దం అయ్యింది. జులై 18వ తారీకున ఆదివారం సాయంత్రం 6 గంటలకు స్ట్రీమింగ్ మొదలు పెట్టబోతున్నట్లుగా ప్రకటించారు. జీ తెలుగు వారు ఈ సినిమా ను భారీ మొత్తం దిల్ రాజు నుండి కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. ఇప్పుడు వారు సినిమా ప్రమోషన్ ను మొదలు పెట్టారు. వరల్డ్ ప్రీమియర్ తేదీని నేడు అర్ధరాత్రి సమయంలో అధికారికంగా ప్రకటించారు. సోషల్ మీడియాలో పాటు ఇతర వేదికలపై పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేస్తూ ఆదివారం భారీ రేటింగ్ ను దక్కించుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఈమధ్య కాలంలో జీ తెలుగులో బడా సినిమాలు టెలికాస్ట్ అవుతున్నాయి. కనుక ఈ సినిమా వాటి జాబితాలో జాయ్స్ అవ్వబోతుంది. పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం చేయడంతో పాటు పవన్ క్రేజ్ యాద్ అవ్వడం.. మహిళా పాయింట్ అవ్వడం కూడా ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ ను టీవీల ముందు కట్టి పడేసే అవకాశం ఉంటుందని జీ తెలుగు వారు భావిస్తున్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో టెలికాస్ట్ అయిన సినిమాలన్నింటితో పోలితే వకీల్ సాబ్ సినిమాకు భారీ రేటింగ్ ఖాయంగా కనిపిస్తుంది అంటూ అభిమానులు ఇప్పటి నుండి లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. పవన్ కు జోడిగా శృతి హాసన్ నటించగా కీలక పాత్రల్లో అంజలి.. నివేధ థామస్.. అనన్య నాగళ్ల లు నటించారు. ఆడవారిపై జరుగుతున్న అఘాయిత్యాలకు వ్యతిరేకంగా రూపొందిన ఈ సినిమా విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. ఇప్పుడు బుల్లి తెరపై అభిమానుల ప్రశంసలు దక్కించుకుంటుండేమో చూడాలి.

బ్రేకప్ అయిందని ఒప్పుకున్న అనుపమ



పేరుకు మలయాళ అమ్మాయే అయినా.. తెలుగు ప్రేక్షకులను ఆ విం గా ఆకట్టుకుని టాలీవుడ్లో స్టార్ హీరోయిన్ అనంప ప ప ప పరమేశ్వరన్. అమె మలయాళం తమిళ బిగ్ లో నా నటించినప్పటికీ.. ఎక్కువ సినిమాలు చేసింది ఎక్కువ పాలో గా తెచ్చుకున్నది తెలుగులోనే. అమెకు సంబంధించిన ఏ వార్త బయటికి వచ్చినా ఎంతో ఆసక్తిగా చూసేది కూడా తెలుగు వాళ్లే. సినీ కెరీర్లో ఇప్పటికాక ఆనంపకు సంబంధించి ఏ వివాదాలూ రూపరేణ లేవు కానీ.. అమె భారత క్రీకెట్ జట్టు ఫాస్ట్ బౌలర్ బువ్రాతో ప్రేమలో ఉన్నట్టు అప్పట్లో జోరుగా ప్రచారం జరగడం తెలిసింది. బువ్రా ఆనంపకు కలిసి ఎప్పుడూ కనిపించలేదు కానీ.. వీరి మధ్య ఏదో ఉన్నట్టు మాత్రం ఊహగానాలు బలంగానే వినిపించాయి. కల్ చేస్తే.. కొన్ని నెలల కిందటే బువ్రా.. సంజన అనే స్పోర్ట్స్ ప్రజెంటర్ను పెళ్ళాడేశాడు. దీంతో అనుపమతో అతడి ప్రేమాయణం గురించి వచ్చిన వార్తలన్నీ రూమర్లే అని ఫిక్సుయిపోయారంతా. కానీ ఇప్పుడు అనుపమ తన 'ప్రేమ' గురించి చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆసక్తి రేకెత్తిస్తున్నాయి. తాను కూడా జీవితంలో ప్రేమ రుచి చూశానని.. కొంత కాలం ప్రేమలో ఉన్నానని అనుపమ తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పింది. నిజ జీవితంలో మీరప్పుడైనా ప్రేమలో పడ్డా అని ఆ ఇంటర్వ్యూలో అడిగితే.. "అవును.. ప్రేమలో పడ్డా.. కానీ అది తర్వాత బ్రేకప్ అయింది" అని బదులిచ్చింది అనుపమ. అంతకుమించిన తన ప్రేమ గురించి అమె వివరాల్లోకి వెళ్ళలేదు. బువ్రాతో లింకప్ మినహాయిస్తే.. అనుపమ ప్రేమ అనుపమ గురించి మరే రకమైన వార్తలూ రాలేదు మీడియాలో. అమె అనుపమ ఇప్పుడు ప్రేమలో పడ్డా.. బ్రేకప్ అయింది అని అంటున్నది బువ్రాతోనేనా.. ఆ వ్యక్తి ఇంకెవ్వరైనా అన్నది అమె సన్నిహితులకే తెలియాలి. ఇక కెరీర్ విషయానికి వస్తే.. తెలుగులో కొంచెం గ్యాప్ తర్వాత అమె నిఖిల్ సరసన '18 పేజెస్' చేస్తోంది. అదే హీరోతో 'కారికేయ-2'లోనూ నటిస్తోంది. 'రాడీ బాయ్స్' పేరుతో అమె కథానాయికగా మరో సినిమా కూడా తెరకెక్కుతోంది.

అందరి కోరిక తీర్చేందుకే 'ఆచార్య'లో ఇద్దరు

మెగాస్టార్ చిరంజీవి భార్య సురేఖ గారు చాలా కాలంగా కోరుకుంటున్న విషయం ఆచార్య సినిమా తో నెరవేరిపోయింది. చిరంజీవి మరియు చరణ్ లు కలిసి నటించాలి అనేది ఆమె కోరిక. ఆ విషయాన్ని చిరంజీవి మరియు చరణ్ లు పలు సందర్భాల్లో అన్నారు. ఇప్పుడు ఆచార్య సినిమాలో నటించడం వల్ల ఆమె కోరిక మాత్రమే కాకుండా మెగా అభిమానుల అందరి కోరికను వారు తీర్చేశారు. ఆచార్య సినిమా లో మొదల చరణ్ ఉంటాడని ఎవరికీ తెలియదు. కనీసం చిత్ర యూనిట్ సభ్యులు అయినా అనుకున్నారో లేదో తెలియదు. ఎప్పుడైతే కథలో కీలక పాత్రలో ఒక స్టార్ హీరో గెస్ట్ గా కావాలని చిరంజీవి కోరారంటూ శివ అన్నాడో ఆ సమయంలో చరణ్ ఈ సినిమాలో నటిస్తే బాగుంటుందనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అయ్యిందంటుంది. మొదట పది రోజుల కాలిట్లను మహిష్ బాబును అడిగి ఆచార్య లో నటించజేయాలని భావించారు. సినిమాలో అది మంచి పాత్ర ఎక్కువ నిడివి ఉంటే ఖచ్చితంగా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంటుందనే సమ్మతంను ప్రతి ఒక్కరు వ్యక్తం చేశారు. అందుకే చిరంజీవి ఇంత కంటే మంచి కథ తమ ఇద్దరి కోసం వస్తుందో రాదో తెలియదు అందుకే చరణ్ తో ఈ సినిమా లో కలిసి నటించడం వల్ల అందరి కోరిక తీరుతుంది.. తర్వాత తర్వాత ఆ అవకాశం వచ్చినా రాకున్నా పన్నాల్లేదు అనుకుని చిరంజీవి ఈ నిర్ణయాన్ని తీసుకున్నారుంటూ యూనిట్ సభ్యులు అంటున్నారు. చిరంజీవి మరియు చరణ్ లు ఈ సినిమాలో తండ్రి కొడుకులు గా కాకుండా గురు శిష్యులుగా కనిపించబోతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇద్దరి కాంటో సన్నివేశాలు కొద్ది సమయం మాత్రమే కాకుండా కాస్త ఎక్కువ సమయం ఉంటాయని అంటున్నారు. మెగా స్టార్ చిరంజీవి ఆచార్య సినిమా నిర్మాణంలో కూడా చరణ్ భాగస్వామిగా ఉన్నాడు. ఒక వైపు నిర్మాత అప్పుడంతో పాటు మరో వైపు సినిమాలో కీలక పాత్రను కూడా చరణ్ చేస్తున్న నేపథ్యంలో అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. సినిమా ఫలితంతో సంబంధం లేకుండా ఆచార్య సినిమా ఒక అల్పం మందిగా మెగా అభిమానులకు నిలిచి పోతుంది. సురేఖ గారికి కూడా ఆచార్య సినిమా చాలా ప్రత్యేకంగా నిలుస్తుందని అంటున్నారు. ఈ తండ్రి కొడుకులు కూడా ఆచార్యను ప్రత్యేకంగా భావిస్తారని మెగా కాంపౌండ్ టాక్.

అభిమానులకు సూపర్ స్టార్ సారీ చెప్పబోతున్నాడా?

తమిళ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హెల్త్ చెక్ కోసం అమెరికా వెళ్లి నెల రోజులు తిరగకుండానే వెనక్కు వచ్చేశారు. ఆయన ఆరు నెలల పాటు అక్కడే ఉంటారనే వార్తలు వచ్చాయి. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి సరిగా లేదనీ.. అందుకు గాను అమెరికాలో చాలా రోజుల పాటు చికిత్స తీసుకుని ఆ తర్వాత ఇండియాకు వస్తారని భావించగా మూడు వారాల్లోనే చెన్నైలో అడుగు పెట్టారు. అనారోగ్య కారణాల వల్ల రాజకీయాల్లోకి రావడం లేదు అంటూ ప్రకటించిన తర్వాత రజనీకాంత్ అభిమానులను కలిసింది లేదు. అంతకు ముందు పదే పదే అభిమానులతో భేటీ అయిన రజనీకాంత్ పార్టీ గురించి చర్చలు జరిపారు. ఎప్పుడైతే అనారోగ్య కారణాల వల్ల పార్టీ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకున్నారో అప్పుడే కొందరు అభిమానులు ఆయనపై ఆసంతుప్తి వ్యక్తం చేశారు. కొందరు మాత్రం ఆయన ఆరోగ్యం ముఖ్యం అంటూ రాజకీయాలు వద్దని సలహా ఇచ్చారు. రాజకీయాల్లోకి రావడం లేదు అంటూ ప్రకటించిన తర్వాత మొదటి సారి రజనీకాంత్ అభిమానుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. రేపు పలు జిల్లాల అభిమాన సంఘాల నాయకులను కలిసేందుకు రజనీకాంత్ సిద్ధం అయ్యారు. రజనీకాంత్ ఫ్యాన్ మీటింగ్ అంటే పందగ వాతావరణం ఉంటుంది. చెన్నైకు పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు తరలి రావడంతో పాటు ఆయన్ను కలిసి ఫోటోలు దిగేందుకు వేలాది మంది ఆసక్తి చూపిస్తూ ఉంటారు. అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున రాబోతున్న నేపథ్యంలో సినీ వర్గాల్లో మరియూ రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతోంది. రాజకీయాల్లోకి వస్తానంటూ చాలా నమ్మకంగా చెప్పి చివరి నిమిషంలో తాను రావడం



లేదు అంటూ చెప్పినందుకు క్షమించాలని అభిమానులను కోరే అవకాశం ఉంది. అభిమానుల ఆశలపై నీళ్లు జల్లినందుకు సారీ చెప్పడంతో పాటు ముందు ముందు మరిన్ని సినిమాలు చేయడంతో పాటు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లుగా ప్రకటించి అభిమానులను కాస్త ఉత్సాహ పర్చే అవకాశాలు ఉన్నాయంటున్నారు. ఇక రజనీకాంత్ నటించిన అన్నాత్తే షూటింగ్ పూర్తి అయ్యింది. దీపావళికి విడుదల కాబోతున్నట్లుగా అధికారికంగా ప్రకటించారు. తదుపరి సినిమాను తన కూతురు దర్శకత్వంలో రజనీకాంత్ చేస్తాడని వార్తలు వస్తున్నాయి. త్వరలో క్లాంటీ వస్తుండేమో చూడాలి.

అఖిల్ తో వైట్ రైడ్ కి రెడీ అవ్వండి !



సైరా లాంటి భారీ సినిమా చేసిన దర్శకుడు సురేందర్ రెడ్డి ప్రస్తుతం 'ఏజెంట్' అంటూ అక్కినేని అఖిల్ తో సినిమా చేస్తోన్న సంగతి తెలిసింది. అయితే తాజాగా ఈ స్టైలిష్ నైట్ ఫ్రీల్డ్ నుండి ఒక వైట్ రైడ్ వచ్చింది. పోస్టర్ లో అఖిల్ సరాలు కూడా బలంగా ఎలివేట్ అయ్యేలా కండలు తిరిగి వెనుక వైపు ఉండి మరీ వైట్ గా భారీ రైడ్ కి సిద్ధం అయినట్లు కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతానికి ఈ పోస్టర్ బాగా వైరల్ అవుతుంది. ఈ సినిమా నుండి వస్తోన్న పోస్టర్ తో ఈ సినిమాకి మంచి హైప్ ను క్రియేట్ అవుతుంది. ఇక ఈ చిత్రంలో అఖిల్ రెండు వేయేషన్స్ ఎలివేట్ అయ్యేలా రెండు లుక్స్ లో సాటిడ్ పర్మనాలిటీలో కనిపించనుండగా భావన సంగీతం అందిస్తున్నాడు. అలాగే ఈ చిత్రాన్ని ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 24 కి ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చెయ్యాలని మేకర్స్ ఫిక్స్ అయ్యిన సంగతి తెలిసింది.

లలిజ్ డేట్ ప్రకటించకుండానే రికార్డులు మోత

తమిళ స్టార్ హీరో అజితే కు ఉన్న స్టార్ డమ్ మరియు క్రేజ్ అంతా ఇంతా కాదు. ఆయన తమిళంలోనే కాకుండా ఇతర భాషల ప్రేక్షకుల్లో కూడా అభిమానంను దక్కించుకున్నారు. అద్భుతమైన రికార్డులు దక్కించుకున్న ఆయన ప్రస్తుతం వాలిమై సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధం అయ్యాడు. కమర్షియల్ సినిమాలకు పెట్టింది పేరు అయిన హెచ్ విన్నోద్ దర్శకత్వంలో జోసీ కపూర్ నిర్మించిన ఈ సినిమా పెద్ద ఎత్తున విడుదలకు సిద్ధం అవుతుంది. ఎప్పుడు ఈ సినిమా విడుదల అవుతుంది అనే విషయం లో క్లాంటీ లేదు. కాని ఇప్పటికే బిజినెస్ పూర్తి అయ్యింది. గతంలో ఎప్పుడు అజితే కెరీర్ లో జరగనట్లుగా ఏకంగా 200 కోట్లకు మించి బిజినెస్ అయ్యిందని అంటున్నారు. 200 కోట్ల బిజినెస్ అనేది రికార్డ్ అంటూ తమిళ మీడియా వర్గాల వారు కూడా అంటున్నారు. అజితే సినిమా అంటే అక్కడ ఏ రేజీ లో క్రేజ్ ఉంటుందో దీన్ని బట్టి

అర్థం చేసుకోవచ్చు. తాజాగా ఈ సినిమా పై ఎంత మంది ఆసక్తిగా ఉన్నారనే సర్వేను ప్రముఖ టీకెట్ బుకింగ్ యాప్ బుక్ మై పో నిర్వహించింది. ఆ సమయంలో అతి తక్కువ సమయంలో ఏకంగా 1.7 మిలియన్ మంది ఇంట్రెస్ట్ చూపించారు. సినిమాను ఎప్పుడెప్పుడు చూస్తామా అంటూ వారు ఎంతో ఆసక్తిగా ఉన్నామంటూ ముక్త కంఠంతో చెప్పారు. ఈ స్టాయిలో ఇంట్రెస్ట్ లు బాహుబలి మరియు ఆవెంజర్స్ ఎండ్ గేమ్ కు కూడా రాలేదు అంటూ ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు అంటున్నారు. ఈ రెండు సినిమాల రికార్డును బ్రేక్ చేసేలా ఈ సినిమా కు ఇంట్రెస్ట్ లు దక్కాయి అంటే వసూళ్ల పరంగా మొదటి రెండు మూడు రోజుల ఎలా ఉంటుందో ఊహించుకోవచ్చు. అద్భుతం అవిచ్ఛరం చేయకుండా గాను మేకర్స్ సిద్ధంగా ఉన్నామంటూ చెబుతున్నారు. కనుక సినిమా ఖచ్చితంగా మరో రేజీ లో ఉంటుందని అంటున్నారు.

"మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడవాలని విశ్వసిస్తే, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం" —డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

BUSINESS vs SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగా...?

మీరే చెప్పండి

BUSINESS వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Business) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సొంతి మీరూ కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చారిత్రానికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేద్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest)ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, రికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేద్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను. —డా. బి.ఆర్ అంబేద్కర్

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన జై భారత్